- . t
Marke Piaggio Mo er
Modell RUNNER
Ausfuhrun FL
g
o 4 NS AL ALINAL /002 4N
[An g\ p) IUIIU LU TNLTVITNLLANUVY \UUU‘I‘}
&
10
8 8
Verzeichn |Artikelnummer Beschreibung
iss
02 10900 BREMSBELAG MKX (APRILIA AMICO/TY/NEO'S/HONDA X8R)
03 90108 BREMSSATTEL YA AEROX/RUNNER/BW/SPEEDFIGHT ROT
04 85176 vervallen BREMSSCHLAUCH PIA RUNNER VORNE
05 10153 KUPFERRING 10x14mm 10 stuck
06 4475 HOHLSCHRAUBE/BREMSE GRIMECA UNTEN/OBEN (M10x1) (1)
07 10312 ZAHNSCHEIBE M8 ZINK 100st
08 10315 UNTERLEGSCHEIBE M 8 ZINK 100st
09 214825 INBUS-SCHRAUBE M8x25 ZINK 12st




